
République Française
 HAUTES-PYRENEES - Bagnères-de-Bigorre

Commune de TILHOUSE
PROCES-VERBAL DE SEANCE DE CONSEIL MUNICIPAL

Séance du mardi 04 mars 2025

Membres en exercice :

Présents : 11

Votants : 11

Secrétaire de séance :
Madame Coralie SORDO

Date de la convocation : 25/02/2025 

Le mardi 04 mars 2025 l'assemblée régulièrement convoquée, s'est
réunie sous la présidence de Madame Joëlle ABADIE.

Présents : Madame Joëlle ABADIE, Monsieur Jean-Michel VIAU,
Madame Coralie SORDO, Monsieur Juan NARANJO, Monsieur Alain
FORTRIE, Madame Séverine LALA, Madame Denise LECLERC, Madame
Priscilla MARECHAL, Monsieur Sébastien OZON, Monsieur Jérémy
SERRES, Madame Sylvie TOUJAS
Représentés :
Excusés :
Absents :

ORDRE DU JOUR :
1. Approbation du PV du 28 janvier 2025
2. Travaux : réseaux téléphoniques cuivre et fibre, et divers
3. Point travaux forestiers : Projet WWF et travaux sylvicoles
4. Projet parcelle SUBERBIE
5. Projet Agri photovoltaïque
6. Finalisation de modalité de gestion des espaces verts
7. Réflexion transports scolaires et TAD
8. Sauvegarde des données cryptées par le service informatique
9. Préparation du budget 2025
10. Divers

11. CCPL
• SMECTOM nouvelle déchetterie et orientations budgétaires
• Point sur les travaux PLUI, compétences EAU, évolution MARPA, sentiers de randonnées (campagne

annuelle de balisage)
• Orientations budgétaires
• Divers



RÉSUMÉ DES DÉBATS :

Début de séance : 20h30

1/ Approbation du PV 2025-01 (28 janvier 2025)

Le PV est approuvé à l’unanimité.

2/ Travaux : réseaux téléphoniques cuivre et fibre et divers

Les travaux de reconditionnement des câbles au niveau de la Mairie ont eu lieu en revanche la fibre n’a
pas encore été branchée.

L’installation d’un tourne-à-gauche a reçu un avis favorable de la part de la DRM (département).

Nous allons signer le devis de Osignal qui installera les panneaux et l’arrêté sera prononcé au moment
de la mise en service.

La pose des nouveaux volets de la Marotte aura lieu fin mars - début avril.

3/ Point travaux forestiers : Projet WWF et travaux sylvicoles

Dans le cadre du projet Nature Impact l’écriture de l’ORE continue, seule manque la cartographie
précise en cours de réalisation par les services de l’ONF pour transmettre les dossiers aux notaires des
différentes parties. Le marquage des arbres vivants habitats a commencé il a été réalisé au 2/3 par
l’ONF, les arbres sont marqués d’un triangle à la peinture bleue et d’une plaquette ronde en inox
portant le numéro de l'arbre.

Quelques habitants demandent d’organiser une coupe de bois, nous allons faire passer une information
pour demander qui est intéressé par une coupe puis nous demanderons à l’ONF de marquer les zones
de coupes affouagères.

4/ Projet parcelle Suberbie

À la suite du décès de Bernadette, les négociations continuent cours avec la famille Suberbie pour
l’achat par la commune de la parcelle située entre la Mairie et la Marotte. La recherche des différents
héritiers est en cours.

Le CAUE viendra le 19 mars à 15h pour étudier le projet.

5/ Projet agrivoltaïque

La réunion avec M. Ronsin est reportée au jeudi 6 mars à 9h30 car la règlementation est en train
d’évoluer.

6/ Finalisation des modalités de gestion des espaces verts

Nous allons contractualiser les prestations des deux nouveaux intervenants à savoir :

. Les jardins d’Aurélien : entretien nouveau cimetière et haies des chicanes du quartier Pradiole



. Villages accueillants : tous les autres espaces verts ainsi que la Marotte et les sentiers (nombre de
passages annuels à définir)

7/ Réflexion transports scolaires et TAD

La réflexion continue sur le mode de gestion du transport scolaire, nous réfléchissons également à une
proposition de transport à la demande.

8/ Sauvegarde des données cryptées par le service informatique

La CCPL nous invite à être très prudents quant à la sauvegarde et la protection de nos données et va
proposer une convention sur le sujet.

9/ Préparation du budget 2025

Le 27 mars à 14h aura lieu une réunion de préparation du budget.

10/ Divers

RAS

10/ CCPL

. SMECTOM nouvelle déchetterie et orientations budgétaires

. Point sur les travaux PLUI, compétences EAU, évolution MARPA, sentiers de randonnées (campagne
annuelle de balisage) 

. Orientations budgétaires

. Divers :

Le prochain Conseil Municipal est prévu le 8 avril à 20h30

Fin de séance : 23h45

Madame Coralie SORDO Madame Joëlle ABADIE
Secrétaire de Séance Présidente de Séance



DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL :

Pas de délibérations lors de cette séance


